



新闻热线

中国移动
China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

男子租20多辆车骗贷140万元

他好赌博,租车抵押骗贷所得多用来赌博,企图一举翻盘

本报11月6日讯(记者 王震 通讯员 王明华) 29岁的高某痴迷赌博,陷入以赌翻盘还债的死循环。

没有钱,高某想到租车汽车,再抵押贷款,再赌博,如此反复,不到半年他就骗租了20多辆高档轿车贷款140多万元。

为掩饰自己,高某自作聪明报假案,捏造了一个叫“宋光”的人,称自己的钱全被“宋光”骗走了。

“我被‘宋光’骗了”

10月8日上午,高某、杨某到

环翠公安分局经侦大队报案。高某称他被一叫“宋光”的人骗走140万元。杨某做民间借贷,高某已欠了他100万元。

高某称2012年在酒桌上结识“宋光”。今年5月,“宋光”约他做投资生意,但手头缺钱,在“宋光”指使下,高某到汽车租赁公司租车,再把车抵押给杨某、李某、刘某用于民间贷款,所贷款项全给“宋光”做投资。

“宋光”一再表示缺钱,高某就一再租车贷款,至今年9月他已租了20多辆高档轿车贷款140万元,全被“宋光”拿走了。

9月起,杨某发现高某抵押

给他的轿车不断被偷偷开走,才意识到这些车属于汽车租赁公司。杨某找高某交涉,高某声称“宋光”已联系不上,杨某催着他立即报案。

“宋光”到底是谁?

高某说140万元全给了“宋光”,但他却只知道“宋光”的一个联系电话,这不符合常理。

根据“宋光”的电话号,民警很快查到了宋某。宋某称自己根本不是“宋光”,而且这个电话早已被高某拿去用了。民警最终确认这个电话号确实一直被高某使

用。

直至10月21日,在第四次做笔录时,高某才承认140多万元全被他用以还债、赌博,“宋光”是他捏造的一个人。

半年花掉140万元?

高某交代,他痴迷赌博,输了不小钱。为还赌债,他借了13万元去投资,结果投资公司倒闭,他血本无归。

为还欠款,赌债,高某想到了租车抵押贷款。贷来的钱被他用以还债、赌博,妄图翻盘大赚一笔,但每每蚀本。

“拆东墙补西墙”,高某只能不断租车,有时他一个月就抵押给杨某4辆车。直到杨某发现车总是莫名其妙失踪,才知道车是租来的。杨某知道高某无力还款,不得不把车退给汽车租赁公司,换回不多的抵押款。

至今年9月底高某已欠债140万元,全是他用10几家汽车租赁公司的20多辆车抵押来的。这些轿车多已被汽车租赁公司追回,对汽车租赁公司来说,损失的是租车费用。

由于高某无力偿还欠款且已被刑拘,倒霉的就只能是3名借款人。

协警看护拥抱老人赢得一片网赞

十字街头,两协警接力看护晕倒老人,市民拍下传播温馨一幕

本报11月6日讯(记者 孙丽娟) 4日,一组交警拥抱白发老人的照片在微信上广为传播,图片中,一名交警和一名老人紧紧拥抱在一起,交警脸上露出开心的笑容。微友纷纷点赞并转发扩散,称赞称交警是“温暖拥抱哥”。

4日10时许,市民潘女士外出办事,坐车驶至北门岗红绿灯时,她看见一名交警和一名老太太正在交流。说着说着,那名交警上前拥抱了老太太,老太太随后也紧紧地抱着交警,虽然老太太留下的只是背影,但交警小伙子满脸的笑容感染了潘女士,她拿出手机定格了这一温馨感人的瞬间。

回到单位,潘女士把照片传到朋友圈,引来一片赞扬,称照片中的小伙子是“可爱交警”,还有微友冠名其“温暖拥

抱哥”。

照片中,笑容灿烂的小伙子是交警一大队协警阮兴。4日上午,阮兴和同事祝蕾腾在昆明路,统一路口的北门岗执勤。期间,祝蕾腾接报警称,一老太太在公交车上晕倒,他上车查看,老人已被乘客扶起且自称身体无大碍。祝蕾腾下车继续执勤,但公交车司机随后又报警称老人躺在车内。

担心不测,祝蕾腾拨打120,但老人拒绝上救护车,并冲医护人员喊“你们是坏人”。阮兴上前帮忙,待医护人员检查完毕,他把老人扶下公交车。

交谈中,阮兴发觉老人精神异常,担心发生意外,他一直陪在老人身边。老人不断称自己老了,而阮兴一句“你很漂亮”让老人乐开怀,老人也不断夸阮兴“人真好”。此后,阮兴把



▲温暖的拥抱。(市民潘女士摄)

老人揽入怀中,两人紧紧拥抱在一起。

待老人情绪平静,阮兴发现她身上挂着一个牌,上面写

着家庭住址和联系方式。阮兴拨打110,联系到老人的家属,很快老人的女儿赶来接回了母亲。

男子打车上山 三次抢劫司机

本报11月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 吴某打车谎称上山找人,车至偏僻处,他掏刀抢劫司机。吴某已被刑拘。

10月3日22时许,在高区利群商场附近,一出租车司机拉了一男子。男子称要去一品

南山小区,行至该小区,男子又指挥司机往附近山上行驶,称要进森林防护小屋找人。到达目的地,男子又以要人不在为由指挥司机驾车下山。

行至半山腰,男子掏出刀,喊“缺钱,借点钱花”,抢走自己几百元现金。通过技术手

段,双岛边防派出所民警锁定前科人员吴某。

10月中旬,吴某再次作案。在张村某超市门口,他拦下一辆出租车去一品南山小区的山上。半路上,吴某亮刀,司机弃车而逃,追击几十米未果,吴某放弃。几天后,吴某在

文登打车,以同样手段上了一品南山小区的山上,抢的出租车司机现金和手机。

3日,吴某在张村一出租屋落网。吴某来威海不到一年,平时打零工,无稳定职业,收入也不稳定。吴某已被刑拘。

今日立冬 周末晴冷

本报11月6日讯(记者 王震) 7日“立冬”,寒冷的冬季开始。本周末,虽然以晴好天气为主,但气温不高,7日最高气温仅12℃,9日也只能回升到14℃。

7日,晴间多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海6℃到12℃,内陆2℃到12℃,市区6℃到11℃。

8日,多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海6℃到13℃,内陆2℃到13℃,市区7℃到12℃。

9日,多云,北风转偏西风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海7℃到14℃,内陆2℃到15℃,市区8℃到14℃。

“立冬”时节,易出现霜冻、大雾,天气忽暖忽冷,极易引发感冒,诱发心脑血管疾病。

演练



6日上午,菊花顶社区开展消防和自救知识讲座,消防官兵现场介绍并演示灭火器使用方法。鲸园街道西片九社区也进行了消防演练活动。

本报记者 孙丽娟 摄影报道